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Nom : Mathématiques 5TSN

Préparation pour I'examen de vecteur.
Concept

—
1. Soit A(12;5) et B(-9;24). Trouve I'orientation du AB.

O-157,8614"

2. Soit A(10;16), B(-4;8), C(42;-81) et D(30;-60).

Quelle est la position relative des vecteurs ﬁ et E ?

Qthoge”

3. Soit U(4; —5) et W(x; 20) deux vecteurs colinéaires. Trouve la valeur de la composante

horizontale du W.
X=— vz
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Somme

1. Soit A(8;15), B(-3;-4), C[-7;2) et D{20;17). Trouve les composantes de 7' siT = R +DEB.
-;? J— ! — %
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2. Soit les deux vecteurs suivants : U: ||7]| = 40et 8 = 112° et W: ||W|| = 54 et 6 = 208

Trouve T siT = U + W.

ri?H(f?H @375 5 gqg?

3. Un bateau navigue 20 km § 10° @ pour ensuite naviguer 24 km 5 22° E. Décris le
déplacement de ce navire.
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Différence
1. Soit A(10;4), B(-3;7), C(8;15) et D(5;-9). Trouve les composantes de 7 si 7 = AC — DB.
2 (61-5)
2. Soit les deux vecteurs suivants : ¥:||#|| = 80 et 8 = 334° et W: ||W|| = 58 et § = 29°
=

Trouve T siT = W — 7. + 8 b?é?
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3. Gary et Maxime tirent sur un méme objet. Leurs forces équivaut a une force de 200 N avec
une orientation de 105°. Sachant que Gary déploie une force de 110 N avec une orientation de
. . &
120°, décris la force déployé par Maxime. — 8 8 [
>\~ 7@‘N”}No}‘\l‘€’“ 107[
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Produit scalaire
1. Soit les deux vecteurs suivants : U: [|7]| = 15 et & = 258° et W: [|[W|| = 18 et 8 = 41°.

Détermine la valeur du produit scalaire de ces deux vecteurs.

2. Soit les vecteurs #(12; 30) et wW(21;8).

Détermine la valeur du produit scalaire de ces deux vecteurs.

4T

3. Un tracteur tire une charge avec une force de 1750N sur une distance de 75 m. 5i la mesure

de I'angle entre la force déployé et le mouvement désiré est de 217, détermine la valeur du
travail effectué par ce tracteur.

—_—

4. Soit un quadrilatére formé des points A(1;9), B(4;-2), C(20;-1) et D{12;17). En utilisant le
produit scalaire de deux vecteurs, détermine la mesure de I'angle DAB.

*
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Produit d'un scalaire et d'un vecteur
1. Soit 7: ||7]| = 13 et 8 = 80°. Trouve T siT = 87.
s 2l 104 eFo=807
, 2. Soit ¥(—5;9). Trouve ¥ siT = —
7 (W3 26)
3.S0it ¥(5;—4)et W(2;10), deux vecteurs formant une base vectorielle. Exprime le
@(30 ; 82) comme étant une combinaison Iin'é;a)ire de cette base vectnr;elle.
A~ |
4. Un camion tire une charge avec une force de 2500 N avec une orientation de 10°. Le camion
accélére pour augmenter de 10% sa force. De;ry nou'.!elle force depll:l ée par ce camion.
|7 780 =0 "
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Résultats importants

1. Soit ABCD un parallélogramme pour lequel E est le point de rencontre des diagonales de ce

parallélogramme.

B

Détermine si chacune des expressions suivantes sont vraies ou fausses.

a) AC-DE =0 -'j‘:

b)DC+BA+EC=4E \/

—_— 1 —

€)CE+5-AC=0 \/

d)AB +DA+CD + BC = AC T

2. Soit U(8; 5) et W(—10; 16). Quelle est la position relative de ces deux vecteurs?

M\ A er)
& — v 90 X
3. Simplifie I'expression suivante : AB-DC+BC — AD
6
6




